
Από εφοπλιστές – Ασφάλεια – ΥΕΝ – Δικαστικές
αρχές!

Λαμβάνοντας σήμερα γνώση της δικογραφίας κατά την κατάθεση που έδωσε στο Α Λιμενικό Τμήμα του
Κ.Λ.Πειραιά ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ, στην οποία μας αποδίδεται η κατηγορία περί “παρακώλυσης
συγκοινωνιών” στην απεργία στις 10 Ιούνη 2021 διαπιστώθηκε ότι η Ασφάλεια του Κεντρικού
Λιμεναρχείου Πειραιά ήταν εκείνη που κίνησε την διαδικασία εναντίον μας των δικαστικών
αρχών προσκομίζοντας τις ανακοινώσεις, τις αποφάσεις για την οργάνωση και
πραγματοποίηση της απεργίας, η οποία ως γνωστόν είχε κηρυχθεί ως παράνομη.

Στη δικογραφία αποκαλύπτεται ότι κατατέθηκαν από δεκάδες ναυτιλιακές εταιρείες στοιχεία –
μαϊμού που κατασκεύασαν οι ίδιες και σύμφωνα με τα οποία αποδίδουν στην ΠΕΝΕΝ
γενικευμένη παρακώλυση συγκοινωνιών σε όλα τα Ακτοπλοϊκά και λοιπά πλοία που καθολικά
ο κλάδος των Ναυτών και οι υπόλοιποι Ναυτεργάτες έλαβαν μέρος!

Τα μοναδικά στοιχεία που υπήρχαν στον φάκελο αφορούσαν την ΠΕΝΕΝ και μόνο αυτή!!!

Πρόκειται για μία πρωτοφανή, μεθοδευμένη, οργανωμένη και αντιδημοκρατική επιχείρηση που
σκάρωσαν κυβέρνηση – ΥΕΝ – εφοπλιστές βάζοντας στο στόχαστρο την πιο μάχιμη
συνδικαλιστική δύναμη στο Ναυτεργατικό κίνημα.

Σημειώνουμε ότι στην απεργία στις 10 Ιούνη 2021 είχαν πάρει απόφαση συμμετοχής σε αυτήν το σύνολο
των συνδικάτων όλων των βαθμίδων στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα!

Αντίστοιχες ήταν και οι αποφάσεις στον χώρο των Ναυτεργατικών Σωματείων….

Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ

Όταν το ταξικό σ.κ καλείται να αποφασίσει μπροστά στην επίθεση Κυβέρνησης- κεφαλαίου –
εφοπλιστών (όπως ήταν ο νόμος Χατζηδάκη), επιλέγει να συγκρουστεί μέχρι τέλος για την
ανατροπή αυτής της αντεργατικής – αντιλαϊκής πολιτικής, όπως επίσης και με όποια
δικαστική απόφαση εμποδίζει τον οργανωμένο μαχητικό αγώνα της εργατικής τάξης για την
υπεράσπιση των δικαιωμάτων της!

Αυτή περιληπτικά ήταν η κατάθεση της ΠΕΝΕΝ κατά την διαδικασία προανάκρισης (με
εισαγγελική εντολή) για την διερεύνηση της διάπραξης του αδικήματος για “παρακώλυση
συγκοινωνιών”.

Ξεκαθάρισε επίσης ότι πουθενά, σε κανένα λιμάνι, σε κανένα πλοίο σε ολόκληρη την Ελλάδα
δεν σημειώθηκε “παρακώλυση συγκοινωνιών” ούτε υπήρξε το παραμικρό επεισόδιο κατά την
διάρκεια της πετυχημένης 24ωρης Πανελλαδικής απεργίας των Ναυτεργατών!

Είναι ανεπανόρθωτα εκτεθειμένοι όλοι αυτοί που στήνουν δικαστικές διώξεις και
ποινικοποιούν τους αγώνες των εργαζομένων χρησιμοποιώντας ως εργαλείο την αστική
δικαιοσύνη, επιστρατεύοντας και νεκρανασταίνοντας τον αντιδραστικό νόμο 330/1976!!!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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